
A そう思う。十分である

B おおむねそう思う。おおむね十分である 件

C あまりそう思わない。不十分である。 件

D 全くそう思わない。改善を要する ％

評　価　内　容 A B C D
記入
無し

1 　子ども一人一人への理解を深め、受容しようと努めている。 56% 37% 4% 0% 4%

2 　基本的な生活習慣に関して、一人一人の子どもの状況に応じて対応している。 41% 52% 4% 0% 4%

3 　子どもの発達に応じた保育に配慮が見られる。 48% 41% 7% 0% 4%

4 　遊びや生活を通して人間関係が育つよう配慮されている。 52% 41% 4% 0% 4%

5 　乳児保育のための環境が整備され、保育の内容や方法に配慮が見られる。 52% 41% 0% 0% 7%

6 　長時間にわたる保育のための環境が整備され、保育の内容や方法に配慮が見られる。 59% 33% 4% 0% 4%

7 　身近な自然や社会と関われるような取り組みがなされている。 48% 41% 7% 0% 4%

8 　子どもの人権に配慮された保育内容である。 48% 48% 0% 0% 4%

1 　一人一人の保護者と日常的な情報交換がなされている。 48% 44% 7% 0% 0%

2 　家庭の状況や保護者との情報交換の内容が必要に応じて記録されている。（連絡ノートの活用） 52% 41% 4% 0% 4%

3 　子どもの発達や育児などについて、相談できる。 56% 37% 7% 0% 0%

4 　子どもの変化に関して、保護者との共通理解を得るために必要な機会が持てる。 44% 52% 4% 0% 0%

5 　子どもの園内での日常生活に関して、保護者との連携がとれている。 52% 41% 7% 0% 0%

6 　子育てに関する悩みや相談を率直に受け入れる体制が整っている。 52% 37% 7% 0% 0%

7 　日常的に保育士と子どもの関わりが良く分かるよう配慮・工夫されている。 33% 56% 11% 0% 0%

8 　子どもの保育に関して、保護者の質問や意見が十分反映される場が設けられている。 22% 70% 7% 0% 0%

1 　年齢に応じた生活習慣が身につくような保育姿勢が見られる。 44% 48% 0% 0% 7%

2 　子ども一人一人への言葉がけがよくなされている。 48% 48% 4% 0% 0%

3 　送迎時の保護者への引き継ぎが十分になされている。 44% 33% 22% 0% 0%

4 　子ども一人一人の健康状態等を保育士がよく把握している。 44% 52% 4% 0% 0%

5 　子どもの発達に応じた食育指導に配慮している。 52% 41% 4% 0% 4%

6 　子どもが積極的に保育士との関わりを持とうとする歓びを感じている。 59% 37% 4% 0% 0%

7 　流行病の情報等、健康に関する情報を素早く発信する体制が十分である。 67% 33% 0% 0% 0%

8 　保育士と保護者との連携が円滑に行われている。 52% 41% 7% 0% 0%
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新光保育園保育内容充実に関するアンケート集計結果

調査機関

配布件数

回 収 率

9/25～10/5

回収件数

83
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●保育内容について

●保育士と保護者の連携について

●その他



●園児との関わり方について、何か改善策及びご要望がありましたらお書きください。

○いつもありがとうございます。園全体が「笑顔」と「挨拶」を大切にして頂ければ,子供たちはスクスク成
長できていけると思います。〇子どもの話から、先生との関わりや園での様子を聞き、楽しくすごせている
ことがわかり安心しています。これからもよろしくお願い致します。おゆうぎ会も楽しみにしています。〇
新光保育園には笑顔の素敵な先生方がたくさんいて、朝も仕事帰りもほっとする瞬間が多いです。いつもあ
りがとうございます。なのできっと子どもたちも安心して楽しく通園しているんだと思います。毎日いらっ
とすることも、もやもやすることもあると思いますが、これからもよろしくお願いします。〇いつもありが
とうございます。今日一日どんな風にすごしたんだろう、、となかなか先生方と関わる機会が少ないため不
安に思うことがありますが、元気に楽しそうに帰ってくるので、よかったなあと感じています。これからも
よろしくおねがいします。〇先生方にはいつも感謝しています。ありがとうございます。〇いつもありがと
うございます。何もないです。助かっています。これからもよろしくお願いします。〇いつも大変おせわに
なっております。家ではできない集団生活や遊びを通して子ども達が日々成長していると感じます。そこで
１つ提案なのですが、子ども達が使う遊具やおもちゃ（ウェーブバランスやチェーンリング）の写真が貼っ
てあるとわかりやすいと思います。連絡ノートに〇〇で遊びましたと書かれていますが、家にはないような
ものもあり、イメージしずらいからです。よろしくお願いします。〇もっと外遊びをさせてほしい。15時の
おやつの後の遊びをもっと工夫してほしい。室内でももっと体を動かす遊びをしてほしい。例）この様な水
筒がおススメと特に決まりはない様に書かれた書類でしたが、プラ製の水筒を持たせたらケースに入れてく
ださいとと言われた。ケースをいろいろ探したが子どもの気に入る物がなく結局アルミ製のを新たに購入す
る事になった。決まりがるなら最初から指定して頂きたいです（子どもは水筒が楽しみでこれにする！とは
りきって決めたに、、（これはダメなんだよ。ケースにいれなきゃ持っていけないと説得するのも大変なの
で、、、。）遠足なんですが、園庭で昼食なのにお弁当必要でしょうか？もっとわかりやすく公園で昼食を
食べない理由を考えてほしいです。お迎え時洗濯物が干されていますがにおいがきつく気持ち悪くなりま

す。大変し訳ないですが、柔軟剤の量を減らして頂くか変更して頂けないでしょうか？
〇「☑つけていない所は見えないあずけている時の部分なのでわかりません。でもうちの子供は今のクラス
の先生が大好きです。それだけは十分わかります！いつもありがとうございます。〇年中、年長さんのお昼
寝を減らし教室で遊ぶ等の配慮を希望します。お忙しいとは思いますが、外遊びも少し増やしていただきた
いです。よろしくお願いします。〇いつも大切な子どもをお預かり頂きありがとうございます。保育士の先
生達は行事も多く、一人ひとりの子に寄りそうのは大変な事だろうと思います。園に対しては大変好意的に
思っており、この園を選んでよかったと夫婦共ども思っております。ただ1点少し前に子どもが帰宅しても元
気があまりないので熱を測ったら３９．５℃ということがありました。幼稚園と違い、仕事をしている保護
者がほとんどで、普段から仕事に配慮頂きておりますが、一言頂ければと思いました。大事にも至らず今は
すっかり元気でこのアンケートがくるまで忘れていましたが、念の為というか、少し気になりましたので書
かせていただきます。〇階段にあるホコリのついたぬいぐるみが気になります。遊びに使用しないのであれ
ばいらないと思います。又かざるのであれば、ホコリ等とり、きれいにして頂きたいです。保育園のまわり
の道路がせまいのに公園横はフタがずれる事が多く、とても保育園前の道路とは思えません。市に訴えて頂きたいで

す。草もひどく道がせまい。良い保育園になる様、願っています。

※以上　〇印１２名の保護者の方の貴重なご意見を頂きました。


